



Ljubljana, 9. oktober 2015

## BOGAT IZOBRAŽEVALNI PROGRAM 16. ŠTUDENTSKE ARENE VABI K OBISKU!

Že 16. leto zapored vas k udeležbi vabi Študentska arena. Poleg vsega sejemskega dogajanja, odprtega odra in dogajanja na ploščadi pred Gospodarskim razstaviščem, bo letos zelo zanimiv tudi izobraževalni program, ki je razdeljen v štiri sklope:

- AKTIVIRANI ZA ZAPOSILITEV;
- AKTIVIRANI ZA ZNANJE;
- AKTIVIRANI ZA PODJETNIŠTVO;
- AKTIVIRANI ZA LAJF.

Vabimo vas k obisku izobraževalnega programa, ob tem pa vas še naprošamo, da razširite novico o izobraževalnem programu tudi po svojih kanalih.

Za več informacij se lahko obrnete na Andrejo Fink, koordinatorko izobraževalnega programa (e-mail: [andreja.fink@proevent.si](mailto:andreja.fink@proevent.si)).

### AKTIVIRANI ZA LAJF:

Zaradi omejenega števila mest se je potrebno na vsa predavanja predhodno prijaviti do ponedeljka, 19. oktobra, do 12. ure preko spletnega obrazca [tukaj >>](#).

#### Torek, 20. oktober 2015

15.00–16.00 (Predavalnica A)

#### **BEGUNCI PRI NAS – KAJ LAHKO NAREDIM JAZ?**

**Delavnico vodi:** PRIMOŽ JAMŠEK

**Pripravlja:** SLOVENSKA FILANTROPIJA.

Slovenska filantropija je humanitarna organizacija, ki že 22 let deluje na področju migracij. Vključuje strokovnjake in prostovoljce, ki prosilcem za azil in beguncem nudimo raznovrstno pomoč. Če bi svoj prosti čas radi izkoristili za pomoč drugim in pri tem pridobili kompetence, poznanstva idr., pridite ter spoznajte prostovoljce, uporabnike ter kako delamo.

#### Sreda, 21. oktober 2015

13.30–14.30 (Predavalnica A)

#### **KAJ NAM PRINAŠA eZDRAVJE?**

**Predava:** mag. MARJANCA JAMBROVIČ, Sektor za eZdravje

**Pripravlja:** MINISTRSTVO ZA ZDRAVJE

Projekt eZdravje, ki ga delno financira ESS, v slovensko zdravstvo prinaša rabo ITK sredstev in s tem več varnosti in kakovosti za paciente, predvsem pa učinkovitosti izvajanja storitev. Izvedeli boste več o prednostih projekta, predvsem pa o njegovih rešitvah eNaročanje, eRecept in Zbirki CRPP, s katerimi se zdravstvena obravnava mnogo bolje prilagaja vam, državljanom, in vašim potrebam.

14.30–15.30 (Predavalnica A)

### NEPOZNAVANJE PRAVA ŠKODUJE

**Gostje:** mag. NINA SCORTEGAGNA KAVČNIK, vodja pravne službe OZS in dr. LUIGI VARANELLI, odvetnik, predavatelja FAKULTETE MLC LJUBLJANA

**Povezuje:** prof. dr. SREČKO DEVJAK, dekan MLC Ljubljana

**Pripravlja:** MLC FAKULTETA TA MANAGEMENT IN PRAVO LJUBLJANA

Vsi se v življenju dnevno srečujemo s težavo pravnega razumevanja pogodb in predpisov. Življenje je vedno bolj pravno zapleteno. Gostje okrogle mize bodo na prijazen in razumljiv način študentom pojasnili situacije, kjer jim bo poznavanje prava koristilo. Pojasnjen bo pomen pogodbe na primerih iz študentskega dela, zaposlovanja, bolniškega staleža ipd.

Četrtek, 22. oktober 2015

14.00–17.00 (Predavalnica ITAK)

### NARAVNO LEPE

**Predavajo:** MELITA KUCHAR, ustanoviteljica Svetovalnice, NEŽA ARNEŽ, ustanoviteljica prvega zeliščno-lepotnega salona, SHANA FLOGIE, ustanoviteljica in vodja centra za osebnostno in duhovno rast MyChi, AZRA SELIMANOVIĆ, ustanoviteljica in vodja plesnega centra Libero Dance, KATARINA ŠTULAR, odgovorna urednica revije Najstnica

**Pripravlja:** PLESNO DRUŠTVO LIBERO

Projekt NARAVNO LEPE je nastal z namenom olajšati življenje številnim mladim, s preprostimi nasveti, navodili in triki pri vsakodnevni skrbi za svoje fizično, psihično, mentalno in duševno telo. Vsakdo je naraven najlepši in s pravilno nego svojega telesa ter s spoštljivim odnosom do samega sebe, bodo to videli tudi drugi okoli vas.

\*Celoten program je objavljen na spletni strani [www.dobimo.se](http://www.dobimo.se). Organizator si pridržuje pravico do sprememb.